
 

 

中学校１年生 ＊単元確認テスト＊ １学期② 加法と減法 

組   番
 

名 前
 

    
   /10 

 

１ 次の    にあてはまる符号または数をかきなさい。（１点×２） 

 

 (1) (－４)＋(－３)＝   －  (４＋３)＝   －７         (全部あって正解) 

 

 

 

  (2) (＋５)＋(－７)＝－(   ７   －５)＝   －２        (全部あって正解) 

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。（１点×６） 

 

  (1) (－４)＋(＋１５)＝   １１               (2) (－７)＋(－８)＝  －１５ 

 

 

 

  (3) (－８)－(－５)＝   －３                 (4) (＋４)－(－３)＝    ７ 

 

 

 

 (5) －３＋６－２＝    １                    (6) ３＋(－５)－(－４)－７＝   －５ 

 

 

 

 

３ Ａ、Ｂ、Ｃ３人のそれぞれの身長から１５０㎝をひくと、Ａは３㎝、Ｂは－３㎝、Ｃは６㎝と 

なる。次の問いに答えなさい。（１点×２） 

 

 (1) Ａの身長はＢの身長より何㎝高いか。     ６  ㎝ 

 

 

 

 (2) ３人の身長の平均を求めなさい。       １５２ ㎝ 

 


